

連江地檢署召開總統、立委選舉查賄精進策略會議

積極偵辦賄選、暴力、境外勢力、假訊息不法行為介入選舉

【記者曹重偉報導】連江地檢署9月14日召開「第16任總統副總統及第11屆立法委員選舉」連江轄區查賄精進策略會議，福建高等檢察署金門檢察分署檢察長毛有增專程抵馬參加，除肯定馬祖地區各執法機關提報情資之努力外，並表示因馬祖住民旅台人數眾多，應與臺灣本島檢察調單位保持密切橫向聯繫合作，建立跨區域策略聯防，另針對轄區軍人亦應注意有無境外勢力介入。

昨天的策略會議由地檢署檢察長謝謂誠主持，邀集轄內軍、警、調、移民署、憲兵隊及連江縣政府政風處等相關機關共同與會。謝謂誠指出，繼6月29日召開查賄期前策略會議後，總統候選人及轄區立委候選人均有新增，相關機關應持續掌握情勢變化，除加強一般查察賄選之外，另外亦需強化反賄選宣導等相關事宜，並依循法務部頒發之「第16任總統副總統及第11屆立法委員選舉查察工作綱領」辦理，積極偵辦賄選、暴力、境外勢力、選舉賄盤、假訊息等不法行為介入選舉犯行。

之後分別由地檢署、法務部調查局馬祖調查站、連江縣警察局、連江縣政府政風處、內政部移民署北區事務大隊連江地區行政中心等單位提出最新選情及查賄策略部署作為報告，就113年總統副總統、立法委員選舉進行選情分析、佈雷規劃、幽靈人口、暴力、賄盤、境外資金及假消息等相關議題交換現有情資及查察意見。

地檢署強調，前於111年選舉查察工作中，查獲行賄者對大學生買票等不法情事，故於112年6月起，即在轄內校園、



連江地檢署召開113年總統副總統、立委選舉查賄精進策略會議，福建高等檢察署金門檢察分署檢察長毛有增到會指導。(圖：連江地檢署)

部隊及音樂會等各種活動場合進行反賄宣導，並搭配新修正鼓勵檢舉妨害選舉要點，鼓勵民眾檢舉選舉賄盤及境外勢力。該署將透過全體總動員，全力做好查賄及反賄選等相關工作，使此次選舉能夠在公平、公正、公開之情形下順利完成。

地檢署呼籲，民眾若知悉有賄選或選舉賄盤情事，請撥打法務部反賄選專線0800-024-099(撥通後按4)，該署會嚴加保密檢舉民眾個人資料，無須擔心個資外流。所提出之檢舉案件經檢察官偵辦起訴者，可發放檢舉獎金，獎金金額最高達1500萬元。